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Die Steigerungsformen eines AdjekGvs können vor dem Nomen stehen, 
dann spricht man von einem a,ribuGven Gebrauch des AdjekGvs: 
•  Der Schüler will sich ein teures Handy kaufen. 
•  Sein Vater hat sich teureres Auto gekauQ. 
•  Die Mu,er hat sich das teuerste Handy geleistet. 

  
Die Steigerungsformen können sich auf ein Verb im Satz beziehen, dann 
spricht man von einer adverbialen Verwendung des AdjekGvs: 
•  Lena ist  schnell. 
•  Denis ist noch schneller. 
•  Nora ist am schnellsten. 

Aufgabe 2: Adjek.ve 

Ergänze den KomparaGv oder SuperlaGv  

Die Schweiz ist kleiner (klein) als Österreich. Deutschland ist größer (groß) 

als die Schweiz. Die Schweiz ist kleiner (klein) als Österreich. Deutschland 

ist größer  (groß). 

Die österreichische Küche ist bekannter (bekannt) als die schweizerische 

Küche. Die Gehälter sind in der Schweiz höher (hoch) als in Österreich und 

in Deutschland. In der Schweiz gibt es mehr (viel) Berge als in 

Deutschland. 
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